

飞行“雪茄”

试驾 MG7 感受强劲动力

数据

试驾 MG7 之前,厂方的技术人员如数家珍地介绍了这款车的性能参数。1.8L 的涡轮增压发动机采用了超大升功率的全铝赛车级产品,也就是说,你在驾驶这部轿车的时候可以充分体会到开赛车的感受。全铝发动机散热性好、重量轻可以降低油耗,并且使得整车前后比接近 50:50,确保了高速过弯时的车身稳定性和操控性。MG7 1.8T 发动机的最大功率 118Kw/5500rpm,最大扭矩 215Nm/2100~4000rpm,匹配 5 速手动变速器的 0~100km/h 加速时间仅为 9.8s,最高车速可以达到 215km。

该车发动机的全铝材质和涡轮增压技术让记者充满期待。前者是赛道级用车和消费级跑车的专属配置,轿车上并不多见,它重量轻且机体的热传导效率高,有助于降低油耗和提高整体操控性。后者是目前很多 1.8L、2.0L 排量的中高级轿车上

所采用的技术,发动机的升功率表现全靠它来决定。

实战

轻扭钥匙打着火,怠速工况下的发动机声噪在车厢里几乎听不到。

原以为,对于 MG7 一吨半的车身而言,1.8T 的涡轮增压发动机只是“堪用”而已。但一起步就发现,这种预想完全是错的。从红山路的绅华 4S 店出发,经九华山隧道、龙蟠路隧道一路奔向机场高速途中,2000rpm 以下的转速基本可以把车控制在 50~80km/h 之间的经济车速段。这时的发动机噪音呈低鸣声,在车内交谈毫不费力。驶上高速公路,稍稍深踩油门,涡轮增压的效果立刻显现。发动机在 2100rpm 之后,会有一个明显的提速感,并且还会伴随着涡轮增压器的轻啸声。很容易,车速就会越过 120 公里的限速标准。虽

然该车配有超速提醒装置,但飙车的激情让记者多次充耳不闻,在宁杭公路视野良好的直线路段,甚至毫不费力地将车速提到了 200 公里,而同车的老记们居然没有察觉——代价是:在收费站收到一张超速罚单。

油耗

MG7 的豪华外观和强劲动力让记者对它的油耗表现有些担心。不过,从南京到天目湖来回约 260 公里的试驾过程来看,这种担心似无必要。记者驾驶的那辆车回到绅华 4S 店后,行车电脑上显示的综合油耗是百公里 9.6 升。虽然与厂家公布的 6.5 升(90km/h 等速)油耗有差距,但我们不仅满载,而且一路上都以百余公里的时速奔跑,还不时飙到了 160 至 200 公里,在休息区和收费站等候编队时也从不熄火——对于一款重达一吨半的豪华轿车来说,这样的油耗表现已让记者很满意了。

快报记者 常青 图/文

福特 S-MAX 推出旗舰型

全系列产品实施全新价格体系

长安福特销售公司昨天宣布,福特 S-MAX 将在现有产品的基础上增加一款新的车型——S-MAX 旗舰型,将于 12 月 8 日在全国上市销售。此外,即日起,福特 S-MAX 全系列产品实施全新的价格体系:2.3L 旗舰型 23.98 万元,2.3L 豪华型 21.98 万元,2.3L 时尚型 20.48 万元。

实行全新价格体系的 S-MAX,与相同型号的蒙迪欧—致胜在定价和配置上基本保持了一致,使得喜爱福特品牌的消费者有了更多的高性价比车型选择:对于偏爱轿车和侧重商务应用的消费者,可以选择福特蒙

迪欧—致胜;而对于追求更大、更灵活空间以及喜爱与家人分享精彩生活,但又不想牺牲驾驭乐趣的消费者,相应价格和配置的 S-MAX 则是他们的理想选择。

新增加的福特 S-MAX 旗舰型,增配 ESP 电子稳定系统、加入侧安全气囊,增添 HMI 人机交互系统、7 寸超大触摸式液晶显示屏 DVD 影音系统、智能倒车雷达、包覆更好的运动型座椅以及 EBA 电子紧急刹车辅助系统和 TCS 牵引力控制系统,以灵动空间和安全的精准驾驭的旗舰风范,进一步强化了 S-MAX “与家人共享精彩”的品牌诉求。

越 HIGH 越精彩

福特福克斯五星安全演绎时尚攀岩

长安福特马自达为了庆祝其旗下的福克斯轿车荣获“中国汽车碰撞安全性能试验”五星称号的殊荣而举办的 2007 福特品牌“越 HIGH 越精彩 福克斯五星安全演绎”大型活动日前在华东地区的 13 座城市圆满落下帷幕。众多福特新老车主和意向客户通过展厅报名、抽奖的方式参加了各个城市举行的极限攀岩大赛,经过激烈的角逐,大赛冠军获得了由长安福特提供的超值豪华泰国六日游,更有众多现场参与者获得了精美奖品。此次活动吸引了众多目标消费者和当地群众参与,让更多的人体验到了极限攀岩运动的魅力,更深刻体会到福特“活得精彩”的

品牌内涵。

今年 6 月,福克斯三厢轿车在中国汽车研究中心碰撞试验场,完成了“中国汽车碰撞安全性能试验”(即 C-NCAP 安全碰撞测试),并取得了“五颗星”的骄人成绩。在中国汽车研究中心碰撞试验场,相继完成了 C-NCAP 试验中正面 100% 重叠刚性壁障碰撞、可变形移动壁障侧面碰撞和正面 40% 重叠可变形壁障碰撞三项试验。在参加本次测试的 7 个车型、21 辆测试车中,福特福克斯以 45.4 分一举取得了五星级的骄人成绩,成为从去年 C-NCAP 测试实施以来同类型车辆中唯一获得最高星级的车辆。

图中所示实际是装配了 2.5 升 V6 发动机的 MG7L,论驾驶乐趣则远不及 1.8T 的 MG7。

强者,不是遵循标准,而是制定标准!

MG7 舒适版 17.16 万元 MG7 豪华版 18.66 万元 MG7 运动版 20.16 万元 MG7 旗舰版 20.28 万元

MG7
英伦高性能轿车

正如英伦以过人才的充沛实力,令柏林勃加利叶与威廉姆成为世界通用的标准;真正的强者,从不满足于遵循标准,而是以实力制定标准。MG7 行驶多重大陆轮胎,并配备米其林轮胎。

*欧盟新车标准: MG7 通过英国车审局认证(VCA)整车及零部件认证,成功获得进入欧洲市场的通行证。

*NCAP 安全标准: MG7 在远高于国内标准为基准的欧洲 NCAP 碰撞实验中获得近乎满分的成绩,车间类车型中碰撞得分。

*ECE 环保标准: 作为国内率先符合欧盟环保 ECE 标准的车型, MG7 采用高品质内饰与车身异味、有毒无害及无害异味三油门瓦完全拆除,并保证车内环境健康。

MG7,尊贵、动感与优雅并存,成为真正的行驶标准!

尽享无忧驾驶, MG7 质量担保期: 3 年或 6 万公里 联系热线: 025-629-1009 400-926-1008 www.mg7.com



全铝高性能赛车级发动机



独创多梁式轻量化车身结构



独创'制造与造就的白车身骨架系统'



270 台 ARB 机器人激光焊接工艺



名爵

让心跳加速!